

Меня зовут Карина, мне 20 лет, я очень красивая нежная шатенка, у меня клевая попка, упругая сочная грудь, я не очень высокая, но при этом у меня очень красивое тело, я замужем у нас счастливый брак но я все же изменила своему мужу. История начиналась так, моя сестра младше меня и в этом году только закончила школу, они решили отмечать свой выпускной в ресторане, и сестра пригласила нас с мужем. Мы приняли приглашение, с выбором одежды у меня небыло проблем.

Я одела Черное коротенькое платье, которое подчеркивала мою фигуру, и туфли на высоком каблуке, выглядела просто сногшибательно, стоя дома около зеркала я чувствовала постоянно взгляд своего мужа. Он подошел ко мне, обнял я чувствовала как напряжен его член но поспешила к выходу, я спешила потому что очень уж мне хотелось чего-нибудь острого, изысканного.

Вот мы и пришли, все уже были там все девушки были очень красивы мальчики все в черных костюмах. Ну одним словом все просто класс, праздник был в разгаре, мы танцевали я не раз замечала взгляды парней на моей попке. Я не отрицаю я тоже флиртвала, у Оксаны в классе-это моя сестра, все парни выглядят очень взросло все мускулистые и крепкие, один даже мне приглянулся. Его звать, Валентин, симпатичный: высокий, накаченный, спартивное тело сложение, светленький как мне и нравится, тут включили медляк не долго думая Валентин пригласил меня на танец.

Муж разрешил потому что сам был очень уставшем, вот мы уже танцуем с ним он прижимался ко мне всем своим телом, дышал мне в шею, я чувствовала запах его пота и меня это заводило. Я начала возбуждаться и гладить его спину, и тут я почувствовала как его член упирается мне в живот. Как же я его хотела. Я сходила с ума, я завелась, но музыка закончилась. Я пошла села около мужа, он прижал меня к себе, но я сейчас мечтала о нем, о Вале. Я видела как и ему этого хочется. Тут к Вале подошли его друзья Вова, Максим, и Денис, Сергей, все они тоже очень даже нечего.

Тут ко мне подошла моя сестра и мы сней пошли в туалет она быстро ушла. Я стояла около зеркала осматривая себя, ошупивала свою попку, мне это приятно делать. Тут зашел, Валя мне было как то не по себе, я хотела уйти но он меня схватил за руку, сказав мне нежным страстным голосом не уходи и начал меня ласкать. Я совсем забылась, мне было ужасно приятно, он начал шупать мою попку, тут к нам присоединился Сергей они начали ласкать меня. Не было тут только Дениса и Максима и Вовы.

Сергей обнял меня за талию, я вся прильнула к нему, охотно поставила губы для поцелуев, отдавая себе отчет в том, что я сейчас вся буду во власти чувств и забуду о стыдливости. Сразу несколько рук ласкали мое тело. Нетрудно было догадаться, что к нашим забавам присоединился кто-то третий.

В том, что этот третий был мужчиной, сомневаться не приходилось: Это был Макс, три торчащих палки тыкались во все мои места. Нетерпение моих кавалеров овладеть женским телом было так велико, что я начала течь от их ласок. С поспешностью, не лишенной, однако, должной аккуратности и деликатности, меня освободили от минимума предметов туалета (платье и минитрусики).

Голая с широко раздвинутыми ногами, я вкушала наслаждение от мужских ласк: три жадных

рта покрывали все мое тело бесчисленными поцелуями. Половые губы набухали от переполнявшего меня плотского желания, но партнеры, судя по всему, знали свое дело и не спешили, как неопытные юнцы, втолкнуть свои члены в мою сочащуюся киску. А тем временем два хуя уже стучались ко мне в рот. Пришлось сосать их сначала по очереди а потом оба одновременно.

Шесть рук мяли меня одновременно повсюду: груди, живот, киску, ляжки, попку. Особо сильное наслаждение я испытывала от ласк мужчины, который находился у меня между ног: половая щель горела, казалось она извергает пламя. В мою киску зашел мощный и эрогированный пенис, который работал не спеша, но более искусно: при каждом заталкивании он касался моего клитора и уже через несколько секунд я достигла оргазма. Хотя, как мне казалось, я и так кончала беспрерывно. Моему наслаждению не было конца.

И тут я узнала моего Валу: его манеру движений, темп, прерывистое дыхание. Теряя контроль над собой, я завопила: «Еще, еще, милый!» И услышала спокойный и уверенный голос Вали: «Не беспокойся, дорогая! Ты будешь кончать до тех пор, пока не попросишь о пощаде. Сергей в это время пихал мне в рот, но от наслаждения я отпустила член Сергея, в это самое время Валя сказал мне глядя на Сергея: А пока заглоти-ка глубже тот, что у тебя во рту.

Услышав эти слова, парень, пихавший мне в рот свой вялый член, оживился и умоляюще произнес: «Ну, давай же, соси! Заглатывай поглубже и ласкай одновременно яйца. О-о, уже хорошо! Давай! А, все, кончаю!» Сильная струя спермы ударила мне глубоко в горло, которую я неосознанно проглотила, т. к. в это же самое время Валя, взял бешеный темп и так колотил своими яйцами мои ноги, что я подумала, как бы они не лопнули.

Его оргазм сопровождался стонами и рычаниями. Не успел он отойти от меня, как в киску, переполненную спермой, вновь впихнули член, три пары рук продолжали ласкать мое тело. Все мои эрогенные зоны находились под напряжением, и мне действительно было очень хорошо, я испытывала наивысшее наслаждение!

Валя, который сосал мою грудь, пальцем возбуждал клитор и вызвал во мне новую волну наслаждения. Я вся выгнулась, а две сильные руки схватили меня сзади и тут я почувствовала боль мне первый раз пихали в попку было больно но эта боль сопровождалась с оргазмом, такое наслаждение он делал это так умело что мне не хотелось чтоб он его от туда вынимал, он так колотил мою щелку что я была в замешательстве.

У меня в ладонях был член, даже не видя чей он я начала сжимать его, он стал наливаясь у меня в руке. Еще один пенис стучался мне в рот. «Боже мой, их уже четыре!» — только и успела я подумать и заглотнула его без колебаний. Я приоткрыла глаза и оглянувшись назад увидела, что тот, кто мощно меня трахал сзади своим огромным членом, был незнакомый мне человек я поняла что к нам присоединился официант.

Вновь закрыв глаза, я подумала, что от того, что он официант, мне хуже не стало, а, пожалуй, наоборот. И как бы не было он не смог здержаться и кончил мне на попку, его горячая струя спермы стекала у меня с ног, мне было кайфово как не когда прежде. Я повернулась лицом к остальным ребятам встав на колени я начала отсасывать первым кончил Макс мне на грудь, заглатывала Вовин член по самое горло, сосала как будто в первые мне дали самую вкусную конфетку.

Оргазм уже подступал Вова приподнял меня и повернул задом он дотрахал меня и кончил мне на бедра, Денис в этот момент дал мне в рот он давно ждал когда же на конец

освободиться мой ротик он начал его заталкивать по самое горло, и толкнув в последний раз он кончил мне на лицо, я слизывала сперму с его головки, ему было очень хорошо, ребята смотрели на мое тело оно было залито спермой. Я приподнялась и начала смывать с себя сгустки спермы.

Ребята оделись и улыбнувшись ушли в это время в туалете был только Валя он поцеловав меня в губы сказал что я самая великолепная женщина, и пошел к выходу! Я оделась и вышла обратно к мужу, в этот момент мне было стыдно перед мужем, но душа была где то высоко, высоко. Но мой мальчик нашел здесь себе приятного собеседника это был учитель иностранного и ему не было скучно, муж спросил у меня а почему так долго я ему сказала, что Оксане помогала с макияжем.

Вот такая история Каришки.

E-mail автора: Shalunishka1988@rambler.ru